
Aide-mémoire  

Tension = voltage 

Intensité = ampérage  

Consommateur = lumière, démarreur …etc. 

Acceptation de charge  est = à 10% en charge du CCA. 3 mins et max 15.5 volts 

Test de décharge rapide (load test)= moitié des CCA avec la pile au carbone  

Chute de voltage (voltage drop) = ex : perte de voltage dans un fil 

Multimètre sur le même fil, consommateur actif 

 

Courant de fuite, (leak test)…… monté en série 

 

M 

Courant de fuite 
acceptable se situe à 
environ entre 5 et 25mA, 
sans excéder 50mA 

 


